



TISKOVÁ ZPRÁVA

„Rozšíření prvků veřejného prostranství ve Starých Těchanovicích“

Obec Staré Těchanovice vybudovala dva velkokapacitní altány s integrovaným grilem a košem na tříděný odpad z dotace Moravskosleského kraje v rámci programu „Podpora obnovy a rozvoje venkova Moravskosleského kraje 2024“.

Obec Staré Těchanovice zrealizovala projekt „Rozšíření prvků veřejného prostranství ve Starých Těchanovicích“ spočívající ve vybudování dvou velkokapacitních altánů s integrovaným grilem a košem na tříděný odpad. Jedná se o úplně nové výstavby, jedna v intravilánu obce a druhá v extravilánu u rozhledny Těchanovická vyhlídka. Tělo velkokapacitních altánů je z žárově zinkované konstrukce doplněné o bočnice z dřevěných srubových palubek a střechy z imitace břidlice, která do našich podmínek krajiny břidlice i tematicky zapadá.

Touto novou výstavbou se počítá nejen s doplněním infrastruktury pro cestovní ruch, např. jako posezení pro turisty nebo nouzový přístřešek v případě nepříznivého počasí, rovněž se počítá i s využitím při konání společenských a kulturních akcí místní komunity, různých zájmových skupin a občanů obce. Místo pro vhodný relax a odpočinek zde však najdou i jednotlivci nebo jiné výše neuvedené skupiny. Současně se s využitím altánů předpokládá i eliminace otevřených ohnišť v okolí obce, zejména u rozhledny Těchanovická vyhlídka, což může být nebezpečné zejména v suchých letních měsících pro blízké louky a lesy.

Výše uvedený projekt rovněž počítal s vybudováním dětské herní sestavy složené z průlezek a skluzavek. Na realizaci tohoto dílčího plnění se však podařilo obci zajistit finanční prostředky od jiného poskytovatele dotace a mohla tak být zrealizována rekonstrukce dětského hřiště v širším záběru, přičemž nebyla doplněna jen jedna dětská herní sestava, ale rovnou dalších devět dětských prvků. Dotace Moravskosleského kraje tak byla inicializací i pro tuto komplexní rekonstrukci dětského hřiště a obec Staré Těchanovice tak nyní mají i nové dětské hřiště i pro ty nejmenší, které obec do této doby úplně postrádala. Materiálové provedení zaručuje dlouhodobou stálost a udržitelnost.

Celková cena projektu	756.774,- Kč vč. DPH
Finance z vlastních zdrojů	274.532,- Kč vč. DPH, tj. 36,28 %
Finance z dotace MSK	285.000,- Kč vč. DPH, tj. 37,66 %
Finance z dotace SZP	197.242,- Kč vč. DPH, tj. 26,06 %



Obec Staré Těchanovice

Staré Těchanovice 48, 749 01 Vítkov, IČO: 00635529

Bc. Filip Haferník
starosta obce